

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 182 Jueves 20 de septiembre de 2012

Pág. 27500

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales ESCISIÓN DE EMPRESAS

25446 MIQUEL ALIMENTACIÓ GRUP, S.A.U. (SOCIEDAD SEGREGADA)

MIQUEL ALIMENTACIÓ FOODSERVICE, S.L.U.

(SOCIEDAD BENEFICIARIA)

Anuncio de segregación.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 43 de la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles ("Ley 3/2009"), por remisión del artículo 73 de la misma, se hace público que el 18 de septiembre de 2012 el accionista único de "Miquel Alimentació Grup, S.A.U." (sociedad segregada), y el socio único de "Miquel Alimentació Foodservice, S.L.U." (sociedad beneficiaria), acordaron respectivamente la segregación de la rama de actividad económica de "Miquel Alimentació Grup, S.A.U.", consistente en la prestación de servicios de distribución de productos alimenticios a cadenas de hoteles, aviones, barcos y restauración organizada, etc., a favor de la sociedad beneficiaria "Miquel Alimentació Foodservice, S.L.U.", adquiriendo esta última, en consecuencia, la referida unidad económica autónoma de la sociedad segregada, de acuerdo con el proyecto de segregación y el complemento al proyecto de segregación, redactados y suscritos por los respectivos órganos de administración en fecha 27 de junio de 2012 y 30 de julio de 2012, respectivamente.

Se hace constar de forma expresa el derecho de los socios y acreedores de cada una de las sociedades intervinientes, a obtener el texto íntegro de los acuerdos adoptados y de los Balances de segregación, así como el derecho de oposición que asiste a los acreedores, en los términos previstos en el artículo 44 de la Ley 3/2009 por remisión del artículo 73 de la misma.

Girona, 18 de septiembre de 2012.- Por "Miquel Alimentació Grup, S.A.U." (sociedad segregada), el Presidente del Consejo de Administración, Ramon Miquel Ballart, en nombre y representación de "Clos Mont 2002, S.L.".-Por "Miquel Alimentació Foodservice, S.L.U." (sociedad beneficiaria), el Administrador único, Josep Miquel Comas, en nombre y representación de "Miquel Alimentació Grup, S.A.U.".

ID: A120064815-1